

Stručni sastanci u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo (Professional meetings in Croatian National Institute of Public Health)

Tomislav Benjak

Osnovne informacije o sastancima:

Nakon niza godina, na inicijativu mlađih specijalista i znanstvenika iz Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te uz podršku znanstvene jedinice Zavoda, ponovno su pokrenuti javnozdravstveni stručni sastanci u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo. Njihov osnovni cilj je unapređenje znanstveno stručne djelatnosti te razmjena saznanja o najnovijim dostignućima, istraživanjima i projektima te vijestima o održavanju najvažnijih kongresa i simpozija.

U prvoj godini provođenja stručnih sastanaka predviđeno je da iz svake službe Zavoda bude predstavljena neka najzanimljivija aktualna tema po izboru pokretača sastanaka, a kasnije će se teme birati prema javnozdravstvenim prioritetima i trenutnoj stručnoj važnosti i zanimljivosti. Održavanje sastanaka u prvoj godini provođenja predviđeno je svakog posljednjeg utorka u rujnu, listopadu i studenom 2008. godine te u ožujku, travnju i svibnju 2009. godine. Sastanci bi se održavali u Amfiteatru u Rockefellerovoj 2 početkom u 13h i trajanjem oko 1h i 30 min. Prezentacijski dio traje najviše 30 min, a ostatak vremena je predviđen za raspravu. S obzirom na njihov sadržaj, sastanci su otvoreni za javnost a sudjelovanje kolega iz drugih institucija i sektora više je nego poželjno. Svi sastanci biti će bodovani od Hrvatske liječničke komore, Hrvatske komore medicinskih sestara i Hrvatske komore medicinskih biokemičara.

Osvrt na prvi sastanak, 30.09.2008:

Tema prvog stručnog sastanka bila je posvećena zdravlju mladih. Uvodnu riječ i osvrt na značaj ovakvog vida komunikacije i suradnje dao je ravnatelj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, prim.mr.sc. Željko Baklaić. U radnom dijelu sastanka djelatnost Službe za zaštitu zdravlja mladih i prevenciju ovisnosti HZJZ-a prezentirala je njezina voditeljica prim.dr.sc. Marina Kuzman dok su o aktualnostima u zdravstvenoj zaštiti studenata govorile specijalistice školske medicine Ivana Pavić Šimetin i Iva Pejnović Franelić. Nakon prezentacija uslijedila je rasprava u koju se s pitanjima i komentarima uključilo desetak kolega, što je bio rezultat kvalitetnih i zanimljivih prezentacija te pokazatelj značaja teme. Odaziv na prvi sastanak je bio više nego dobar. Sastanku je prisustvovalo 35 kolega, od čega su 6 bili iz drugih ustanova (Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Županijski zavodi za javno zdravstvo, Medicinski fakultet Zagreb).

Prezentacije Marine Kuzman "Školska medicina i prevencija ovisnosti u očuvanju zdravlja školske djece i mladih", Ivane Pavić-Šimetin i Ive Pejnović Franelić „Aktualnosti u zdravstvenoj zaštiti studenata“ bit će moguće do kraja listopada 2008. godine pregledati i skinuti na <http://www.hziz.hr/dogadjanja.htm>